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m MH @ (1,010) 100 (1,000) 100 1.0

a4
=Xt (501) 50 (496) 50 1.0
of Xt (509) 51 (504) 50 1.0

ik
18-29A (182) 18 77 18 1.0
30-39A (155) 16 (154) 15 1.0
40-49M| (189) 19 (187) 19 1.0
50-59A (196) 20 (195) 20 1.0
60-69A (159) 16 (158) 16 1.0
70M 0| A (129) 13 (129) 13 1.0

HFEX Y

Mg (190) 19 (190) 19 1.0
QI: /A7 (318) 32 (313) 31 1.0
I/ MB/5H (109) 11 (108) 11 1.0
/et (99) 10 (98) 10 1.0
/4% (98) 10 (96) 10 1.0
2248 (153) 15 (152) 15 1.0
/M F (43) 4 (43) 4 1.0
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18— 29A] 182 9% 86 177 93 84

3039A] 155 80 75 154 79 75

A 4049 189 96 93 187 95 92
50594 196 99 97 195 99 %

60694 159 78 81 158 78 80

70M O] & 129 52 77 129 52 77

2 190 92 98 190 9 98

18294 37 18 19 37 18 19

3039A 34 17 17 34 17 17

ME2 40-49A 34 17 17 34 17 17
50594 34 17 17 34 17 17

60694 28 13 15 28 13 15

70A Of &t 23 10 13 23 10 13

Nl 318 159 159 313 156 157

;gwggﬂ 61 32 29 58 30 28

- 52 27 25 52 27 25

QIM/4 7| 40-49M4 64 33 31 63 32 31
50~ 59A 64 32 32 63 32 31

6069 44 22 22 44 22 22

70M] O] & 33 13 20 33 13 20

B 109 55 54 108 55 53

;gwggﬂ 18 10 8 18 10 8

- 15 8 7 15 8 7

HE/ME/EH 4049 21 11 10 21 1 10
50~59A] 21 11 10 21 11 10

60 69A] 19 9 10 18 9 9

70A| O] &t 15 6 9 15 6 9

2 99 48 51 98 48 50

;gwggﬂl 17 9 8 17 9 8
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/et 40~494M 19 9 10 18 9 9
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;gmggﬂ 26 14 12 25 14 11
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6069 8 4 4 8 4 4

70M Ol 7 3 4 7 3 4




(1] 2Y2A g7
[1] MMEHME 202 tiedol Hede2M A8 st Uctn MZsiMu 7ty ZRstn Ackn MZEsH L 7t?
he| 0 %)
~ = | 7tEE - -
Base=XI 7;1%# HE gj& @dsts | oaxsl é%ulm =5/ O+@ @@ A
o) Al = ol Holct = ®olct olct L] " )
()
m M @ (1,010) | (1,000) 11 23 27 32 7 35 58 100
M4
=\ (501) (496) 11 20 28 35 6 31 63 100
o X} (509) (504) 11 26 25 29 8 38 54 100
oAy
18-20A| (182) (177) 6 22 38 18 16 28 56 100
30-39A (155) (154) 16 23 33 24 5 39 56 100
40-49A| (189) (187) 21 31 20 23 6 51 43 100
50-59A| (196) (195) 10 28 23 36 4 37 59 100
60-69A| (159) (158) 9 17 22 50 3 26 71 100
70AM[0] & (129) (129) 5 17 24 45 9 22 69 100
HEXY
Me (190) (190) 12 19 28 35 6 31 63 100
oI /A7 (318) (313) 13 24 26 31 7 37 57 100
A/ MNE/EE (109) (108) 12 26 24 29 8 38 53 100
zF /el (99) (98) 20 40 21 10 8 60 31 100
/85 (98) (96) 6 13 31 42 7 20 73 100
2i/es/dd (153) (152) 5 20 30 38 7 25 68 100
A ES (43) (43) 9 23 23 37 7 33 60 100
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IZE 0|5t (350) (348) 7 21 27 37 8 28 64 100
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23| /&[] /7|E} (113) (112) 11 15 26 42 6 26 68 100
=1 (2) (2) 0 50 0 0 50 50 0 100
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Base=2x| JETPS BTN Mo oHE 4 R&U EFEE | HA3E | Huweot Ct2 gict sog AH
(=) | @ A
m X [m (1,010) | (1,000) 26 9 9 7 3 1 1 37 6 100
o
=X (501) (496) 26 9 11 11 5 1 0 32 5 100
o4XF | (509) (504) 26 10 7 4 1 2 1 42 8 100
o
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dlolFe (20) (20) 5 0 25 5 0 0 0 65 0 100
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=Xy
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/45 (98) (96) 16 45 2 8 2 1 23 3 100
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A S (43) (43) 33 35 0 7 0 0 23 2 100
B
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M2 X &t
o| AF (649) (641) 32 23 5 5 2 1 29 1 100
2E/2SHE (11) (11) 0 18 9 9 0 0 36 27 100
A
S/ /A (17) (17) 29 53 6 5 0 0 6 0 100
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=ololg | (292) (289) 0 100 0 0 0 0 0 0 100
Heolgt (47) (46) 0 0 100 0 0 0 0 0 100
=olo|gt (56) (56) 0 0 0 100 0 0 0 0 100
delolsg (20) (20) 0 0 0 0 100 0 0 0 100
7| Etd & (15) (15) 0 0 0 0 0 100 0 0 100
AS/RE/RE
=t (280) (276) 0 0 0 0 0 0 93 7 100
ol'gd M &k
& | (316) (312) 55 11 8 3 5 2 15 1 100
=T | (344) (341) 22 23 5 9 1 1 38 1 100
24| (251) (248) 9 62 1 6 0 2 19 1 100
DE/RSE (99) (99) 29 22 2 2 0 1 34 9 100
I 2E 9o}
2d "I | (350) (347) 64 2 8 2 5 16 1 100
25 "Il | (590) (584) 10 47 3 8 1 2 28 2 100
DE/R2SE (70) (69) 22 9 1 3 0 0 57 8 100




[26-1] MMM = ctSel WS : | X Aefjet JbEF JibE 2O Z2l FA7] diguct 1) He
il S 5tct
(2Hel %)
ZAL V&5 ek =
@®IaEX| O
- 2= Mg OLIES (@ = I N OL-E=1¢] pd 25/
Base=71x Al | A Saict oot ot 7%“: :(Lj'g x| oo O+@ @®+® A
(=) | (@) golek @b
m Mx| m (1,010) | (1,000) 15 36 36 9 4 1 51 13 100
M4
=X (501) (496) 14 34 36 10 6 0 48 16 100
0fX} | (509) (504) 16 39 35 8 2 1 55 10 100
oy
18-29A| | (182) (177) 10 42 37 9 1 0 53 10 100
30-39AM | (155) (154) 18 44 33 4 2 0 62 6 100
40-49M | (189) (187) 19 41 32 5 2 1 60 7 100
50-59M| | (196) (195) 15 38 35 7 6 0 53 12 100
60-69A | (159) (158) 15 25 39 13 6 2 40 19 100
70M01AF | (129) (129) 13 22 38 18 7 2 36 25 100
=Xy
Mg | (190) (190) 13 36 36 11 3 1 49 14 100
olXM/d7] | (318) (313) 16 35 38 7 3 0 52 10 100
™/ME/EH | (109) (108) 16 33 39 8 4 0 49 12 100
&3 /Het (99) (98) 27 41 21 9 2 0 68 11 100
/45 (98) (96) 7 42 35 7 7 2 49 14 100
Fo/ge/dE | (153) (152) 11 34 40 9 5 0 45 14 100
Zel/H = (43) (43) 19 35 23 14 7 2 53 21 100
B
IZE 0|3 (350) (348) 12 25 42 13 7 1 37 20 100
M2 X &t
ol Ak (649) (641) 17 43 32 6 2 0 60 9 100
2E/2SHE (11) (11) 0 27 55 9 0 9 27 9 100
A
S/ /A (17) (17) 18 35 35 0 6 6 53 6 100
At | (164) (163) 18 30 35 8 8 1 48 16 100
SFZ2 | (140) (139) 13 32 39 10 5 1 46 15 100
sto|EZ2l | (309) (306) 15 44 33 6 2 0 59 8 100
F& | (185) (183) 16 30 40 11 1 1 46 12 100
5t (80) (78) 14 47 31 7 1 0 60 8 100
Sxl/g|&/71EF | (113) (112) 12 32 34 15 7 1 43 22 100
2E/R2SE (2) (2) 0 0 100 0 0 0 0 0 100
AN A S ol
a2l AF | (185) (183) 28 40 23 6 2 0 69 8 100
=21 AZ | (406) (401) 16 38 38 6 1 0 54 7 100
st¢l A& | (376) (373) 8 33 38 13 8 0 41 21 100
DE/F3HE (43) (43) 9 28 44 7 2 9 37 9 100
PAPARS I
HeofalFg | (300) (298) 23 45 28 3 1 0 68 4 100
2alogl | (292) (289) 11 27 40 14 7 1 38 21 100
Heolgt (47) (46) 9 40 40 11 0 0 49 11 100
=olo|gt (56) (56) 7 41 37 9 5 0 49 14 100
delolsg (20) (20) 35 40 25 0 0 0 75 0 100
7| Etd & (15) (15) 27 13 40 7 13 0 40 20 100
gi%g%gi (280) (276) 11 36 38 9 4 1 47 13 100
=
ol'gd M &k
ZE | (316) (312) 21 43 29 5 1 0 64 6 100
=T | (344) (341) 11 38 37 9 5 0 49 14 100
24| (251) 248) 14 30 39 13 5 0 44 18 100
DE/22ct (99) (99) 11 24 43 10 6 5 35 16 100
I 2E 9o}
28 "Jh| (350) (347) 23 46 27 3 0 0 69 3 100
25 "Il | (590) (584) 11 30 40 12 6 1 41 18 100
2E/RSHE (70) (69) 8 36 43 8 3 1 44 11 100




[ 6-2] QXA
[26-2] MMEMM= i3l WSl thal EAH MzZistalunte MAE el sirl Aefet J1E Jigke 27|58 22t FAI7| it 2) L=
fstel=2 =Zalol2t= Zo| RZAHCH
(2Hel %)
ZA JtEak =
@®IaEX| O
B} etz Hg OLIE @1 | @2ES50| pd 25/
Base=71 4 Al | A it #o|ct cf &2 :(L:QXI ssgt O+@ @®+® A
) | @ golek @b
m Mx| m (1,010) | (1,000) 29 33 28 6 3 1 62 9 100
o
=X (501) (496) 32 30 25 7 5 1 62 12 100
0fX} | (509) (504) 26 37 30 4 2 1 63 6 100
Cal=|
18-294 | (182) (177) 21 41 33 4 1 0 62 5 100
30-39AM | (155) (154) 25 34 32 6 3 1 59 8 100
40-49M | (189) (187) 29 35 28 5 2 1 64 7 100
50-59A | (196) (195) 34 32 23 7 4 1 66 11 100
60-69AM | (159) (158) 38 23 25 8 5 0 61 13 100
70Ml01AF | (129) (129) 27 33 25 4 8 3 60 12 100
=Xy
Mg | (190) (190) 21 33 37 5 4 1 54 9 100
olXM/d7] | (318) (313) 29 34 29 5 3 0 62 9 100
™/ME/EH | (109) (108) 35 25 27 10 2 1 61 12 100
/el (99) (98) 48 36 11 2 1 1 85 3 100
/45 (98) (96) 24 35 25 10 4 2 59 15 100
Sa/ghde | (153) (152) 26 35 27 5 5 1 62 10 100
A S (43) (43) 33 33 23 5 5 2 65 9 100
B
IE 0|3 (350) (348) 29 28 30 6 4 2 58 10 100
Meo xfst
ol Ak (649) (641) 29 36 26 6 3 0 65 9 100
DE/2EE (11) (11) 45 18 36 0 0 0 64 0 100
A
S/ /A (17) (17) 59 18 12 0 6 6 76 6 100
AE | (164) (163) 39 21 28 9 4 0 60 12 100
SFZ2 | (140) (139) 28 33 27 6 5 2 61 11 100
sto|EZ2l | (309) (306) 28 35 28 6 2 0 63 8 100
F& | (185) (183) 25 37 29 5 2 2 62 7 100
5t (80) (78) 17 46 30 4 3 0 64 6 100
2E/E=/7|EF| (113) (112) 30 34 24 5 7 0 64 12 100
DE/R2EE (2) (2) 50 0 50 0 0 0 50 0 100
AE A5 ol
a2l AF | (185) (183) 36 31 25 5 3 0 67 8 100
=21 AZ | (406) (401) 29 35 28 5 2 0 64 7 100
skl AE (376) (373) 27 32 27 7 5 1 60 12 100
DE/F3HE (43) (43) 21 30 33 2 5 9 51 7 100
PAPARS I
o202l | (300) (298) 44 38 16 1 1 0 82 2 100
=ololg | (292) (289) 23 30 32 8 6 1 53 14 100
Heolgt (47) (46) 30 38 24 6 2 0 68 9 100
=0lelgt (56) (56) 23 31 35 5 5 0 54 11 100
Aol (20) (20) 60 30 5 5 0 0 90 5 100
A=ESE=, (15) (15) 27 13 33 27 0 0 40 27 100
AUS/2E/FSE | (280) (276) 19 32 36 8 3 2 51 11 100
ol g Mk
X | (316) (312) 41 37 16 4 2 0 79 6 100
ST | (344) (341) 24 33 34 7 3 0 57 10 100
24| (251) (248) 25 31 31 8 5 1 56 12 100
DE/28E (99) (99) 21 26 36 5 5 6 48 10 100
SH29 g7t
28 "It | (350) (347) 48 35 14 2 0 0 84 2 100
23 "It | (590) (584) 19 31 35 8 5 1 51 14 100
DE/F3HE (70) (69) 14 37 34 4 3 7 52 7 100




[% 7] 23M7 Z3 Hot
[27] RchE MSA|Z 2 EAAZ MAH S8 RS BEAMAIL AAEHCH ol HAMZ Z3tol| chal ofEH MZtstL7t?
(2] %)
PIEST X offof M= X offof M=
] EMEE ES%M of ;;HOH FEH 5 ClEshgidol T, 't%*iﬂ PEH s o
Base=Cl AR e | amol muge RPN MEE yno aage  28/FS A
() (%) M7{o|ct arolet AM7{o|ct
m MA m (1,010) (1,000) 18 62 7 12 100
o
=R} (501) (496) 16 68 8 8 100
04 X} (509) (504) 21 57 7 15 100
o
18-29A| (182) (177) 15 59 10 16 100
30-39A (155) (154) 18 62 9 11 100
40-49A| (189) (187) 23 60 7 11 100
50-59A| (196) (195) 21 68 5 6 100
60-69A (159) (158) 20 67 6 8 100
70M 0] A (129) (129) 11 59 9 21 100
HEXY
Me (190) (190) 22 64 7 7 100
olM/ZA7| (318) (313) 19 61 7 13 100
WX/ ME/E5H (109) (108) 14 67 6 13 100
Lz /el (99) (98) 24 47 14 14 100
/425 (98) (96) 15 60 10 15 100
i et/dE (153) (152) 17 70 5 8 100
2/ 3= (43) (43) 12 67 5 16 100
Bl
IE o|st (350) (348) 13 62 9 15 100
Mo xfst oAk (649) (641) 22 63 7 9 100
DE/RESY (11) (11) 0 55 0 45 100
e |
S/ /A (17) (17) 12 70 6 12 100
b (164) (163) 17 72 5 6 100
=5zet (140) (139) 17 67 9 7 100
sto|Ezta} (309) (306) 23 59 7 11 100
2 (185) (183) 16 61 6 17 100
IS (80) (78) 13 66 10 11 100
22| /E = /7| E} (113) (112) 20 51 11 18 100
E/28H (2) (2) 0 50 0 50 100
ARH A5 2l
ARl A ZE (185) (183) 19 72 4 5 100
=9 A= (406) (401) 19 66 6 9 100
st9 A= (376) (373) 19 56 10 15 100
RE/REE (43) (43) 9 42 9 40 100
xR H
HeojolFg (300) (298) 35 41 8 16 100
=alo|3l (292) (289) 9 84 4 2 100
Holg (47) (46) 19 63 6 11 100
=ale|gt (56) (56) 7 73 11 9 100
=, (20) (20) 45 50 5 0 100
J|Ery g (15) (15) 33 33 27 7 100
AS/RE/FSH (280) (276) 10 63 8 19 100
ol M5k
A (316) (312) 30 52 8 10 100
=z (344) (341) 15 69 8 9 100
e (251) (248) 12 75 8 5 100
DE/IFSE (99) (99) 10 42 4 43 100
o229 g7t
28 "ot (350) (347) 36 40 9 15 100
2wt (590) (584) 9 79 7 5 100
RE/REE (70) (69) 7 34 6 53 100




|
[E8] MaAIE FLAIE MM Iololel FEIF 20%p el AR Fu=dsuH et ofgdel elefglol s2lat F& olfF& FHol2t

=
ool s
snae | B [BROBE o g FEkEa o, TEC
3 g HeofolsF = PSRl o,
Base=T WNEES JUETER cho Z2of oist ot =57} ofetozAM | Z Z=Zct A
(™) (m)T maay | SE OEo ZolA] ZoA e gsg
< = = sl M
m M m (1,010) | (1,000) 61 18 3 3 1 13 100
Ay
=X (501) (496) 67 16 3 3 1 10 100
oix}t | (509) (504) 56 20 3 3 2 16 100
Ll
18-29A| (182) (177) 54 14 7 6 3 16 100
30-39A| (155) (154) 61 15 4 5 1 15 100
40-49A| (189) (187) 56 24 2 4 1 13 100
50-59A| (196) (195) 68 18 2 1 1 10 100
60-69A| (159) (158) 66 23 1 1 2 7 100
70M0[4H | (129) (129) 64 13 2 2 2 19 100
HEX Y
Mg (190) (190) 64 16 3 2 2 13 100
QIM/E7| (318) (313) 62 19 4 1 1 14 100
WX/ ME/E5H (109) (108) 57 23 1 6 2 12 100
&3 /Het (99) (98) 49 24 3 4 1 18 100
/45 (98) (96) 68 15 2 3 1 11 100
Sa/Eehdd (153) (152) 65 15 4 5 3 8 100
A S (43) (43) 58 19 0 5 0 19 100
5t
IZE o|sk| (350) (348) 61 19 2 3 3 13 100
M-I & ofat (649) (641) 62 18 3 3 1 12 100
RE/2EE (11) (11) 36 9 0 0 0 55 100
A
S/ /54 (17) (17) 77 11 0 0 0 12 100
PN =R (164) (163) 61 24 1 3 2 9 100
=5zet (140) (139) 61 17 4 4 3 12 100
sto|EZ2l | (309) (306) 62 19 2 2 0 15 100
B (185) (183) 62 17 5 2 2 12 100
5tA (80) (78) 50 16 9 11 3 11 100
2x/E=/7IEF | (113) (112) 66 14 0 1 1 18 100
2E/RSE (2) (2) 50 0 0 0 0 50 100
ARE A S 2l
Aol AE (185) (183) 64 15 4 2 3 11 100
59 A5 (406) (401) 62 20 4 3 1 10 100
3tel A= (376) (373) 62 19 2 3 2 13 100
e =] (43) (43) 37 14 0 2 0 47 100
PNPAESES
HEo{olF:e | (300) (298) 44 30 3 3 1 19 100
=olo|g (292) (289) 81 12 2 2 2 0 100
Heolgt (47) (46) 61 28 4 0 0 6 100
=0olelgt (56 (56) 64 16 4 7 4 5 100
dalgixg (20) (20) 50 20 0 5 0 25 100
7| EbH & (15) (15) 60 20 0 7 0 13 100
glg/mE2/22E | (280) (276) 60 10 4 4 1 21 100
o|'gd M &k
Ae (316) (312) 49 28 4 2 2 15 100
=z (344) (341) 68 17 2 4 0 9 100
2 (251) (248) 78 9 3 3 2 6 100
RE/RSE (99) (99) 35 18 2 2 3 39 100
SH29 g7t
28 "ot | (350) (347) 41 28 4 3 1 23 100
25 got (590) (584) 77 13 2 2 2 4 100
RE/R2EE (70) (69) 30 16 3 6 3 42 100




=t
LIS N B
IHE gk TREH, A2E 2 5Hx NEZ TN 2 2
Base=F Hg 2S5 ESEEION ok INFal] So=z 25/ 7
- Al | A 539 = HE arxd Moz =l ol atst ]
() 25 25 Ga = Atziet MAHRE
T el 25
m M m (1,000) 43 18 15 10 6 9 100
oy
=Rt (496) 43 20 16 8 100
O X} (504) 43 16 15 11 100
oAy
18-29A (177) 48 18 5 10 5 100
30-39A (154) 51 14 11 10 5 100
40-49A (187) 49 13 7 14 6 100
50-59A (195) 41 21 19 8 6 100
60—69A| (158) 38 20 25 4 8 100
70M[0]A¢ (129) 24 21 28 12 2 100
XY
Mg (190) 44 17 13 11 7 8 100
ol M /47| (313) 42 14 15 12 7 9 100
H™/ME/EH (108) 40 26 13 10 5 7 100
&3 /Het (98) 49 12 8 12 6 12 100
/4= (96) 40 20 20 5 5 9 100
Sa/Eehdd (152) 43 23 19 5 3 6 100
Zel/H = (43) 37 12 28 7 2 14 100
5t
IE o|st (348) 35 19 22 11 4 100
Mo Ak ol A (641) 47 17 12 9 7 100
DE/RSE (11) 27 18 9 0 0 100
A
S/ /54 (17) 18 12 30 23 6 100
A (163) 44 21 15 9 4 100
=5zet (139) 47 12 16 13 6 100
slo| EZe} (306) 49 16 10 8 8 100
T8 (183) 37 22 22 9 4 100
SHAY (78) 47 17 5 14 5 100
2| /E| = /7| E} (112) 28 20 25 7 6 100
DE/RSE (2) 50 50 0 0 0 100
AN A S ol
AR A S (183) 47 22 12 8 5 100
59 A= (401) 43 17 17 10 6 100
59l A (373) 42 17 16 10 6 100
2E/2SE (43) 25 16 5 16 0 100
XXy
Hao{olFe (298) 49 7 5 18 9 100
=0olo|g (289) 32 25 34 6 2 100
Mol (46) 47 16 6 17 9 100
=0lelgt (56) 43 31 14 5 2 100
Aol (20) 50 15 0 5 10 100
7| Eb & (15) 53 20 7 0 7 100
S/ EE/RSE (276) 45 20 10 5 5 100
o|'gd &k
Al (312) 51 9 8 14 9 100
=T (341) 43 20 17 8 6 100
H (248) 36 26 24 7 3 100
DE/RSE (99) 34 17 10 9 1 100
I 2E "o}
=24 "It (347) 45 9 3 17 11 100
28 "ot (584) 42 24 24 6 3 100
2E/R2SHE (69) 36 14 6 7 1 100




[210] ol M7} Hofehot ofFel HEoialFEol tisi otx2 7ItHE FX £ g T Zol2tn EHurte o 3ol it

==
TALRR 7;?3 Jli2 X o1 Jo= 3o =g
Base=alA MEAE T apes BEFR e n 2B/7SH A
() (%)
m MA = (1,010) (1,000) 46 46 8 100
o4
=X} (501) (496) 44 50 6 100
o X} (509) (504) 48 42 10 100
oig
18-29A| (182) (177) 37 50 13 100
30-39A (155) (154) 47 46 8 100
40-49AM| (189) (187) 58 37 5 100
50-59A (196) (195) 52 45 4 100
60-69A| (159) (158) 43 54 3 100
70M| 0| A (129) (129) 35 47 18 100
Fxo
M (190) (190) 43 49 8 100
oIM /7| (318) (313) 48 46 6 100
WX/ ME/E5H (109) (108) 49 42 9 100
ZF/Het (99) (98) 63 27 11 100
/85 (98) (96) 41 50 9 100
HA ek d e (153) (152) 37 57 6 100
A ES (43) (43) 40 49 12 100
st
1E o|st (350) (348) 41 47 12 100
Mo ME ol Ak (649) (641) 49 46 5 100
BE/F8E (11) (11) 9 36 55 100
¢
S/ /A (17) (17) 36 53 12 100
A (164) (163) 49 48 4 100
=5Zet (140) (139) 47 46 6 100
sto|EZE} (309) (306) 53 41 6 100
F8 (185) (183) 40 50 10 100
Bl (80) (78) 40 50 10 100
2x|/E| &l /7| E} (113) (112) 36 51 13 100
2E/R8H (2) (2) 0 0 100 100
ZHE AE Q14
A2l ASE (185) (183) 45 54 2 100
=2| Az (406) (401) 50 44 6 100
5tel A= (376) (373) 45 46 8 100
2E/R8H (43) (43) 19 33 49 100
AXHY
Heoolsg (300) (298) 79 15 6 100
=0lo|gl (292) (289) 19 78 2 100
Mol (47) (46) 74 26 0 100
=aleo|gt (56) (56) 32 63 5 100
dalglse (20) (20) 80 15 5 100
7| EPE & (15) (15) 40 40 20 100
NS/RE/FEE (280) (276) 34 49 17 100
o[ Mat
R (316) (312) 72 24 4 100
e (344) (341) 42 52 6 100
24 (251) (248) 22 74 4 100
RE/RSH (99) (99) 36 28 35 100
=¥y "o}
28 "ot (350) (347) 74 16 10 100
25 "ol (590) (584) 29 67 4 100
2E/RSH (70) (69) 42 25 33 100




